



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№38/ОКТЯБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	5
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	13
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	19
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 26 сентября по 3 октября 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Трое подростков подозреваются в поджоге железнодорожного оборудования в Иркутске

Уголовное дело о теракте возбуждено в отношении троих несовершеннолетних, подозреваемых в поджоге оборудования на железной дороге в Иркутске, сообщает Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СКР.

«По версии следствия, 17 сентября трое несовершеннолетних за денежное вознаграждение совершили поджог шкафа ПСЧ-3, расположенного на перегоне станция Иркутск-пассажирский – остановочный пункт Академическая Восточно-Сибирской железной дороги. В результате противоправных действий фигурантов оборудование уничтожено», – говорится в сообщении.

Подозреваемые заключены под стражу. Расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 205 УК РФ (террористический акт), оперативное сопровождение по нему осуществляют областное управление ФСБ и Восточно-Сибирское линейное управление МВД на транспорте.

Со своей стороны официальный представитель МВД России Ирина Волк в своем телеграм-канале сообщила, что задержанным от 15 до 17 лет.

По ее словам, подростки рассказали, что выполняли указания, которые получили от неизвестного через мессенджер. Свои действия они сняли на видео и отправили куратору. За совершение преступления каждому из них выплатили 15 тыс. рублей.

С места преступления изъяты следы нефтепродуктов и орудия взлома.

Сообщается, что в ходе предварительного расследования задержанные признались еще в одном эпизоде – поджоге вышки сотовой связи.

Источник: interfax.ru, 26.09.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд насмерть сбил женщину вблизи станции в Урене 27 сентября

Доследственная проверка проводится по факту смертельного травмирования на железной дороге женщины в Нижегородской области, сообщает пресс-служба СУ СКР по Нижегородской области.

Происшествие случилось утром 27 сентября вблизи железнодорожной станции Урень Горьковской железной дороги. Электропоезд наехал на женщину, которая вскоре скончалась от травм.

Устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Источник: np.ru, 27.09.2024

Кировские полицейские вывели из поезда буйного пассажира и его спутницу

В Кирове сотрудники транспортной полиции пресекли хулиганство в поезде. О подробностях инцидента сообщили в пресс-службе регионального линейного отдела МВД России на транспорте.

В неуказанный день кировским правоохранителям поступило сообщение о том, что к поезду, следующему из Москвы в Северобайкальск, требуется наряд полиции. Экипаж выдвинулся на место происшествия.

По прибытии полицейские выявили нарушающих порядок двух жителей Пермского края: 36-летнего мужчину и его 39-летнюю подругу. Как оказалось, они познакомились в поезде и начали вместе распивать алкоголь.

Будучи пьяными, мужчина и женщина начали громко и нецензурно выражаться, а также мешать работе поездной бригады. Полицейские зафиксировали нарушения и сняли их с поезда.

Против мужчины и женщины составили два протокола об административных правонарушениях: за мелкое хулиганство и появление в общественных местах в состоянии опьянения.

Источник: progorod43.ru, 01.10.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Тындинской транспортной прокуратурой устанавливаются обстоятельства поломки локомотива в Амурской области

23 сентября в районе 20.00 (время местное) на перегоне Заболотное – Аносовская Дальневосточной железной дороги в Амурской области допущена вынужденная остановка грузового поезда из 60 вагонов с углем по причине технической неисправности локомотива.

В результате произошла задержка движения пассажирского поезда, следовавшего по маршруту Нижний Бестях – Благовещенск, и четырех грузовых.

В настоящее время изменений расписания движения поездов не имеется.

Тындинской транспортной прокуратурой проводится проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, в том числе при подготовке подвижного состава к выходу.

Источник ИА Amur-news.net., 26.10.2024

Женщину сбил электропоезд во Владивостоке

Приморской транспортной прокуратурой устанавливаются обстоятельства травмирования женщины поездом.

27 сентября около 8.00 (время местное) в районе станции 3-я Рабочая Дальневосточной железной дороги в Приморском крае электропоездом сообщением станция Чуркин – станция Раздольная травмирована женщина 30.09.1959 г.р.

Машинист применил экстренное торможение, но избежать столкновения не удалось.

Пострадавшей оказана медицинская помощь.

Причины и обстоятельства происшествия устанавливаются.

Приморской транспортной прокуратурой проводится проверка соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, в ходе которой в числе прочего будет дана оценка действиям локомотивной бригады.

Источник ИА Восток-Медиа, 27.09.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Вагоны в Забайкальске сошли с рельсов из-за скота

Вечером 28 сентября на станции Забайкальск сошли с рельсов два вагона после столкновения с коровами, сообщается в Telegram-канале Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

По предварительным данным, при проведении маневровых работ из-за наезда на крупнорогатый скот произошел сход двух порожних полувагонов грузового поезда. Движение поездов не приостанавливалось. Пострадавших нет. В настоящее время проводятся восстановительные работы, – говорится в сообщении.

Источник: chita.ru, 29.09.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге

По предварительным данным, 26 сентября 2024 г. на перегоне станций Ленинск-Кузнецкий – Байкаим, расположенном в черте города Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, грузовым поездом травмирован 27-летний местный житель, который пересекал железнодорожные пути перед приближающимся железным составом. Локомотивная бригада, увидев в габарите человека, подала сигналы большой и малой громкости и незамедлительно применила экстренное торможение, однако ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавший скончался по пути в медицинское учреждение.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователями следственного управления проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 27.09.2024

В Кемеровской области-Кузбассе транспортная прокуратура проводит надзорные мероприятия по факту столкновения автомобиля с локомотивом в г. Прокопьевске

По предварительным данным, 30 сентября около 3 часов местного времени на участке железнодорожного пути, расположенном между станциями Черкасов Камень и Прокопьевск Западно-Сибирской железной дороги в г. Прокопьевске Кемеровской области Кузбасса, допущено столкновение локомотива с легковым автомобилем отечественного производства.

Дорожно-транспортному происшествию предшествовал выезд транспортного средства на железнодорожные пути в неполюженном месте в габарит следования локомотива. Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Беловской транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 30.09.2024

Пролезала под вагоном: поезд насмерть сбил женщину в Новокузнецке

В Новокузнецке на железнодорожной станции Островская поезд насмерть сбил женщину. Сообщение о случившемся поступило правоохранителям днем 29 сентября.

Стражи порядка устанавливают личность погибшей и обстоятельства произошедшего. По предварительным данным, женщина пересекала железнодорожные пути и подлезла под вагон, – рассказали в УТ МВД России по СФО.

Отмечается, что в этот момент поезд начал движение.

Источник: vse42.ru, 30.09.2024

Новокузнецкой транспортной прокуратурой выявлены нарушения при эксплуатации вагонов пассажирского поезда дальнего следования

Новокузнецкая транспортная прокуратура по обращению гражданина провела проверку исполнения законодательства о защите прав потребителей при оказании услуг в поездах дальнего следования.

Установлено, что в июле текущего года при следовании пассажирского поезда сообщением Адлер – Новокузнецк допущена эксплуатация нескольких вагонов с неисправной системой кондиционирования при температуре окружающего воздуха + 32°C.

Транспортной прокуратурой начальнику вагонного участка Новокузнецк – структурного подразделения Западно-Сибирского филиала АО «ФПК» внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится на рассмотрении.

По инициативе транспортной прокуратуры должностное лицо предприятия привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 14.4 КоАП РФ (оказание населению услуг, не

соответствующих требованиям нормативных правовых актов, устанавливающих порядок (правила) оказания населению услуг).

Источник: epp.genproc.gov.r, 01.10.2024

В Алтайском крае транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства возгорания административного здания предприятия железнодорожного транспорта в Рубцовске

В Алтайском крае транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства возгорания административного здания предприятия железнодорожного транспорта.

По предварительным данным, 2 октября около 6 часов местного времени в г. Рубцовске Алтайского края произошло возгорание административного здания Алтайской механизированной дистанции инфраструктуры – структурного подразделения филиала ОАО «РЖД».

Причины и обстоятельства события устанавливаются. На месте происшествия работают специальные службы, принимаются меры для ликвидации пожара.

Рубцовской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности. Деятельность правоохранительных органов на месте происшествия координирует Рубцовский транспортный прокурор.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 02.10.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На Куйбышевской железной дороге прокомментировали ЧП на мосту близ Кинеля

На Куйбышевской железной дороге причиной ЧП на мосту назвали незаконное вмешательство посторонних лиц. Мост находится между Самарой и Кинелем в районе Спиридоновки.

28 сентября 2024 г. в связи с незаконным вмешательством посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта движение грузовых поездов на перегоне 94 км - 103 км Куйбышевской железной дороги (Самарская область) временно приостановлено. На движение пассажирских и пригородных поездов происшествие не влияет, – сделали заявление на Куйбышевской железной дороге.

Это уже второй в этом году инцидент на железной дороге в регионе. Первым стал взрыв на мосту в районе Чапаевска около 06:00 4 марта. Через несколько часов представители Главного управления разведки (ГУР) Украины взяли на себя ответственность за теракт.

Источник: 63.ru, 28.09.24

На Куйбышевской железной дороге сошел поезд с рельс

30 сентября 2024 г. в 13:22 по местному времени на станции Тихоново, расположенной на Куйбышевской железной дороге, произошел инцидент, который привлек внимание как местных жителей, так и специалистов в области железнодорожного транспорта. Сход одного порожнего вагона грузового поезда стал причиной временной приостановки движения на данном участке железной дороги.

Как сообщает Камская транспортная прокуратура, в происшествии никто не пострадал, однако в результате схода были повреждены элементы верхнего строения пути. Для устранения последствий на место направлен восстановительный поезд. Причины произошедшего выясняются.

Изменения в движении составов уже коснулись поезда №111 Москва – Круглое Поле: люди будут доставлены со станции Тихоново до станций Набережные Челны и Круглое Поле на автобусах. Для тех, кто следует поездом №112 в Москву, организован трансфер от этих станций до Тихоново для посадки в поезд. Также изменилось расписание пригородного поезда №6678,

следующего из Нижнекамска в Ижевск. Состав идет только до Набережных Челнов, дальнейшее движение отменено.

Правоохранительные органы возбудили уголовное дело по факту диверсии на железнодорожном мосту в районе города Кинель Самарской области, об этом заявил секретарь антитеррористической комиссии региона Сергей Решетов.

Источник: samara.bezformata.com, 30.09.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Петрозаводске грузовой поезд перегородил переход через пути в опасном месте

На улице Балтийская в Петрозаводске грузовой состав заблокировал проход. «Товарняк» железнодорожники поставили прямо в том месте, где 10 сентября скоростной поезд «Ласточка» сбил молодую женщину. Напомним, через несколько дней после случившегося пострадавшая скончалась в больнице.

Горожанам, желающим быстро попасть с Голиковки на Кукковку, приходится перелезать прямо через вагоны, сообщает местный телеграм-канал.

Напомним, в конце сентября железнодорожный переход на Балтийской улице закрыли, установив забор. Тогда же в соцсетях начали массово жаловаться на отсутствие возможности быстро добраться до школ, садиков и медучреждений Кукковки. Через несколько дней ограждение сломали.

Источник: karelinform.ru, 01.10.2024.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Саратовом мужчину сбил пригородный поезд

Следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины, получившего смертельные травмы на железной дороге в Саратовской области.

Как сообщили в Западном СУ на транспорте СКР, вечером 28 сентября на станции Линево города Балаково пригородный поезд сбил гражданина, который переходил пути в неполюженном месте. Несмотря на реанимационные мероприятия, проведенные врачами скорой помощи, пострадавший скончался.

По данному факту проводится доследственная проверка. Место происшествия осмотрено, назначены соответствующие экспертизы.

Источник: sarnovosti.ru, 29.09.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Вологде пассажирский поезд насмерть сбил мужчину

Происшествие случилось 26 сентября около часа ночи на 496-м километре перегона Вологда-2 – Вологда-1.

31-летний местный житель переходил железнодорожные пути в неполюженном месте. Машинист пассажирского поезда «Воркута – Москва» подавал звуковые сигналы, однако мужчина на них не реагировал. Несмотря на то, что было применено экстренное торможение, трагедии не удалось избежать. Мужчину задело по касательной и отбросило в сторону, он получил травмы несовместимые с жизнью.

Сотрудники транспортной полиции проводят проверку и устанавливают обстоятельства произошедшего.

Источник: newsvo.ru, 26.09.2024

Ивановцы с риском для жизни переходят железнодорожные пути в неполюженном месте

На улице Тимирязева в Ивановове есть место, где горожане регулярно подвергают себя опасности. Здесь люди переходят через железнодорожные пути, хотя специально оборудованный переход отсутствует.

Статистические данные заставляют задуматься. Пять случаев травмирования по Ивановской области уже за 2024 г. было, из них два – в местах несанкционированного прохода через железнодорожные пути по улице Тимирязева.

«Мы еженедельно организуем рейды для предотвращения травматизма на железнодорожных путях. У нас есть специально разработанный график, бывают внеплановые проверки», – говорит представитель СЖД, начальник Ивановской дистанции инфраструктуры Михаил Басов.

Проблема существует уже долгое время. Так почему горожане не соблюдают осторожность? Осознают ли они, что подвергают себя опасности? И почему в месте, где привыкли ходить люди, не оборудуют переход?

Железнодорожники объясняют, что оборудовать здесь переход невозможно. Все санкционированные пешеходные переходы обязаны отвечать техническим условиям: пешеходу необходимо обеспечить видимость, и машинист должен иметь время, чтобы правильно оценить обстановку и успеть применить торможение. Стихийный же переход на Тимирязева расположен таким образом, что поезд для пешехода оказываеся в «слепой» зоне.

«Рядом с данным несанкционированным проходом находится железнодорожный переезд, который оборудован сигнализацией и пешеходной дорожкой и путепровод, по которому жители спокойно могут переходить железнодорожное полотно. И сделан надземный пешеходный переход, которым тоже могут жители спокойно воспользоваться для безопасного перехода через железнодорожные пути», – объясняет Михаил Басов.

Но ивановцы правила игнорируют. Возможно, дело отчасти в том, что все благоустроенные переходы находятся на некотором удалении от места, где горожане привыкли ходить. Железнодорожники много раз пытались объяснить им, что это – не повод подвергать себя опасности.

Отмечается, что о безопасности должны заботиться не только представители ОАО «РЖД», но и представители власти и профильных ведомств. А так происходит не всегда.

Например, бывшему мэру Иванова Владимиру Шарыпову и начальнику Ивановского линейного отдела МВД России на транспорте Андрею Мельникову в январе и марте 2024 г. направлялись обращения от руководства СЖД. Железнодорожники просили усилить контроль за местами несанкционированного прохода. Они сообщали, что на опасных территориях в районе улиц 1-й Курьяновской и Тимирязева нужно установить защитные антивандальные железобетонные заборы и камеры видеонаблюдения, что поможет предотвратить несчастные случаи. В мэрии ответили, что в рамках программы «Безопасный город» установку камер видеонаблюдения в этих местах не обсуждали и не планировали.

Несанкционированный проход на улице Тимирязева оказался так востребован еще и потому, что расположенный поблизости Минеевский путепровод должен находиться в надлежащем состоянии, но к его правильному содержанию и у ивановцев, и у железнодорожников есть вопросы: Основная проблема: в зимний период не производится очистка путепровода, пешеходной дорожки. И ввиду этого жителям приходится нарушать правила безопасности и переходить через железнодорожные пути в неполюженном месте.

Источник: kstati.news, 30.09.2024

Выросло число пострадавших на Северной железной дороге

В 2024 г. на Северной железной дороге (СЖД) в зоне движения поездов пострадали 35 человек, что на 6 человек больше, чем в 2023 г. Из пострадавших 21 человек погиб, столько же, сколько и в прошлом году. Наибольшее число людей травмировались на территории Ярославской области – 10 человек. Еще

восемь случаев зафиксировано в Архангельской области, шесть – в Вологодской, по пять – в Ивановской области и Республике Коми. Один случай произошел в Костромской области.

Отмечается, что основной причиной травм по-прежнему остается грубое нарушение правил нахождения на железнодорожных объектах, проезда и перехода через железнодорожные пути.

Источник: kommersant.ru, 02.10.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Екатеринбургом газелист выехал на закрытый переезд

Под Екатеринбургом газелист попал в серьезную аварию на железнодорожном переезде. Все случилось рано утром, на Арамильском тракте. «Газель», груженная молочкой, ехала со стороны поселка Кольцово в сторону Арамиля.

Подъезжая к железнодорожному переезду, водитель зазевался и слишком поздно увидел запрещающий сигнал светофора. «Газель» выехала на пути и на приличной скорости врезалась в автоматический заградительный барьер.

От сильнейшего удара у машины пробило топливный бак и начисто вырвало всю переднюю подвеску. «Газель» повисла на барьере, перегородив полосу для движения в сторону Арамиля.

Чтобы снять разбитую машину с барьера пришлось пригнать эвакуатор и манипулятор. В течение часа проезд по Арамильскому тракту был заблокирован. Сам газелист в ДТП отделался испугом.

Источник: E1.ru, 27.09.2024

ОАО «РЖД» получит дело из-за состояния железнодорожных переездов в Свердловской области

Нарушения выявила Уральская транспортная прокуратура

В Свердловской области ненормативное состояние железнодорожных переездов может вылиться в штраф для ОАО «РЖД». Как рассказали в пресс-службе надзора, проверка проходила на территории сразу двух муниципалитетов – Саровского и Краснотурьинского городских округов.

«Установлено, что вопреки требованиям закона переезд в п. Энергетиков имеет занижение обочины относительно проезжей части и многочисленные дефекты покрытия в виде ям и выбоин. Аналогичные нарушения вскрыты в ходе проведенного по обращению главы Краснотурьинского городского округа обследования железнодорожного переезда на 0 км 1 пикета перегона ст. Красный Железняк – Медный Рудник», – уточнили в Уральской транспортной прокуратуре.

По итогам проверки ведомство выдало начальнику Серовской дистанции представление о необходимости устранить выявленные нарушения. При этом в ОАО «РЖД» было направлено уведомление. В надзоре планируется решить вопрос о возможности возбуждения дела об административном

правонарушении по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ «Несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании железнодорожных поездов». В случае привлечения к ответственности самой компании, ей грозит штраф в размере не менее 200 тыс. рублей.

Источник: pravdaurfo.ru, 01.10.2024

На Вторчермете из-за вставшей электрички пассажиров выпустили из вагонов

На станции «Вторчермет» в Екатеринбурге произошел курьезный инцидент, когда поезд электрички неожиданно остановился на полчаса, заставив пассажиров покинуть вагон. 30 сентября, в напряженный утренний час пик, движение электричек прекратилось, и люди, спешившие на работу, оказались в неприятной ситуации.

По информации, опубликованной в ТГ-канале "Злой Екатеринбург", пассажиров, находившихся в застигнутом легком замешательстве поезде, без объяснений высадили на перрон.

Из-за неожиданной задержки пассажиры, стремившиеся попасть на работу, вынуждены были сталкиваться с возможными опозданиями, что, несомненно, добавило стресса в их утренние сборы. После приблизительно получаса ожидания, движение электричек все-таки возобновилось, однако стресс и недовольство пользователей общественного транспорта в этот раз стали актуальными темами обсуждения.

Источник: ural-meridian.ru, 30.09.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Челябинцы украли с железнодорожной станции 6 тонн деталей

Преступную схему распутали оперативники уголовного розыска Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте.

Как оказалось, с железнодорожной станции в Чурилово пропало 6 тонн различных деталей – болтов, гаек и шайб. Расследованием хищения занялись правоохранительные органы. В пресс-службе Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте сообщили, что к преступлениям оказался причастен директор челябинского предприятия, которое специализируется на ремонте и обслуживании железнодорожных путей.

По версии полицейских, мужчина нашел сообщников – своего безработного знакомого, заместителя бригадира Чуриловской дистанции пути ЮУЖД. При этом у него был план – продать все железнодорожные детали стороннему покупателю, чтобы затем самому купить их, но уже по цене, которая была бы дешевле в 3 раза.

Сообщники украли с территории станции все детали и перевезли их на временное хранение на склад, Полицией удалось найти помещение и изъять все украденное. В ведомстве отметили, что злоумышленники также успели похитить 76 комплектов рельсовых скреплений. Стоимость всех деталей превысила 680 тыс. рублей.

В Южно-Уральском ЛУ МВД России на транспорте возбуждены уголовные дела по нескольким статьям. Задержанные находятся под подпиской о невыезде.

Источник: chel.mk.ru, 27.09.2024

В поезде похитил денежные средства

В Бугурусланский районный суд Оренбургской области поступило уголовное дело в отношении мужчины по факту совершения кражи денежных средств у пассажира поезда.

Органом следствия установлено, что мужчина следовал на пассажирском поезде сообщением Челябинск – Москва в качестве пассажира. Находясь у места в вагоне, увидел на полу кошелек, принадлежащий женщине, следовавшей в качестве пассажира в этом же вагоне. Убедившись, что за ним никто не наблюдает, поднял лежащий на полу кошелек, откуда тайно похитил принадлежащие женщине денежные средства в сумме 112550 рублей, которые

поместил в карман брюк и скрылся с места преступления, тем самым причинил женщине значительный имущественный ущерб.

Источник: buguruslansky.orb.sudrf.ru, 30.09.2024

Суд взыскал компенсацию морального вреда за смерть на железнодорожных путях

Прокурор Саракташского района Оренбургской области обратился в суд в интересах супруги погибшего на железнодорожных путях мужчины.

В исковом заявлении прокурор указал, что весной 2024 г. житель Саракташского района, перебегая железнодорожные пути, был смертельно травмирован пассажирским поездом.

Истец просил суд взыскать с транспортной и страховой организаций компенсацию морального вреда, причиненного смертью супруга.

Судом было установлено, что смерть жителя Саракташского района наступила от железнодорожной травмы при столкновении движущегося транспортного средства с пешеходом. Между транспортной и страховой организаций заключен договор на оказание услуг по добровольному страхованию гражданской ответственности владельца инфраструктуры железнодорожного транспорта и перевозчика. Страховщик принял на себя обязательства при наступлении страхового случая, возместить вред жизни, здоровью и имуществу, с лимитом 100 тыс. рублей.

Суд искивые требования удовлетворил частично, взыскал с ответчиков моральный вред в размере 130 тыс. рублей и государственную пошлину, от уплаты которой по закону освобожден истец.

Источник: saraktashsky.orb.sudrf.ru, 02.10.2024

Транспортная прокуратура обязала дирекцию вокзалов установить знаки дорожного движения

Златоустовской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере предоставления пассажирам услуг автомобильных парковок на железнодорожных вокзалах.

Установлено, что на подъезде и выезде к железнодорожному вокзалу ст. Златоуст Южно-Уральской железной дороги отсутствуют знаки дорожного движения, а именно «Стоянка запрещена», а также знак «Зона действия».

По результатам проведенной проверки начальнику Южно-Уральской региональной дирекции железнодорожных вокзалов внесено представление.

Благодаря вмешательству надзорного ведомства установлены соответствующие знаки дорожного движения.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 02.10.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.